



27 марта в читальном зале библиотеки колледжа круглый стол «Многонациональное Оренбуржье» собрал студентов 1-2 курсов. На мероприятие были приглашены неформальные лидеры, имеющиеся в каждой группе. Почетным гостем мероприятия стала Панкратова Елена Андреевна сотрудник автономной некоммерческой культурно-просветительской организации «Радуга».

Елена Андреевна рассказала собравшимся об особенностях региона, в котором мы проживаем. Оренбургская область исторически формировалась как многонациональный и поликонфессиональный регион. За столетия совместной жизни на одной территории между разными народами сложились уникальное взаимопонимание, уважение друг к другу и, что чрезвычайно важно, веротерпимость. Традиции межкультурного взаимодействия сформировали у жителей области высокий уровень толерантности, открытость к новым коммуникациям, готовность к этнокультурному и межконфессиональному диалогу.

Студенты делились своими знаниями, опытом общения с людьми другой национальности, другой веры. Была затронута тема трагедий в Орске (крушение самолета) и в Кемерово. Все сошлись на мнении, что у горя и у Бога национальности нет.

В целом, встреча получилась живой, эмоциональной и нашла отклик в душах и сердцах подростков.

Гребенькова Н.Ю.